
ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΣ
Της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία « ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ –

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακρι-

τικό τίτλο « ΖΕΥΣ Α.Ε.» με Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 094204463 και

Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 122158238000

με την μονοπρόσωπη ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία

« ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-ΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ULTRAWHITEMYKONOS» με Αριθμό

Φορολογικού Μητρώου 800845871 και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 142825101000 με

απορρόφηση της δεύτερης εταιρείας από την πρώτη.

Στον Πλατύ Γιαλό Μυκόνου σήμερα 01/11/2019, στα γραφεία της ανω-

νύμου εταιρείας με την επωνυμία « ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ –
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙ-
ΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ΖΕΥΣ
Α.Ε.», μεταξύ:

α) της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία « ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ –
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τονδι-

ακριτικό τίτλο « ΖΕΥΣ Α.Ε.» με έδρα τον Πλατύ Γιαλό Μυκόνου, με Αριθμό

Φορολογικού Μητρώου 094204463 και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 122158238000, που

εκπροσωπείται στο παρόν σύμφωνα με το από 24.10.2019 πρακτικό του

Διοικητικού Συμβουλίου της από τον Ευάγγελο Δακτυλίδη του Γεωργίου,

Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο και

β) της μονοπρόσωπης ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία

« ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-ΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ULTRAWHITEMYKONOS» με Αριθμό

Φορολογικού Μητρώου 800845871 και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 142825101000, η

οποία εδρεύει στον ΠλατύΓιαλό Μυκόνου και εκπροσω-



πείται στο παρόν σύμφωνα με το από 24.10.2019 πρακτικό από τον διαχει-

ριστή αυτής και νόμιμο εκπρόσωποΕυάγγελο Δακτυλίδη του Γεωργίου συμ-

φωνήθηκε και έγινε αμοιβαία αποδεκτό να συγχωνευθούν η ανώνυμη εταιρεία

με την μονοπρόσωπη ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με απορρόφηση της

δεύτερης από την πρώτη, με τους ειδικότερους αναγραφόμενους πιο κάτω

όρους:

1. Απορροφούσα είναι η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία « ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ-
ΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙ-
ΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και

τον διακριτικό τίτλο « ΖΕΥΣ Α.Ε.» με έδρα τον Πλατύ Γιαλό Μυκόνου, με Αριθ-

μό Φορολογικού Μητρώου 094204463 και με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 122158238000

Απορροφούμενη είναι η μονοπρόσωπη ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την

επωνυμία « ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο «

ULTRAWHITEMYKONOS», με έδρα Πλατύ Γιαλό Μυκόνου, με Αριθμό

Φορολογικού Μη-τρώου 800845871 και με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 142825101000.

Η συγχώνευση γίνεται συμφώνως με τις διατάξεις των άρθρων 35, 43 και

44του ν.4601/2019 με απορρόφηση της μονοπρόσωπης ιδιωτικής

κεφαλαιουχι-κής εταιρείας με την επωνυμία «

ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩ-ΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο

« ULTRAWHITEMYKONOS» από την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία

« ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ –
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ΖΕΥΣ Α.Ε.», με βάση τα οικονομικά

τους στοιχεία της 31.10.2019.

3. Η συγχώνευση τελειώνει με την καταχώρηση στο μητρώο ανωνύμων εται-

ρειών της εγκριτικής αποφάσεως της συγχωνεύσεως της αρμόδιας εποπτεύ-



ουσας αρχής. Οι αποφάσεις της γενικής συνελεύσεως των μετόχων της απορ-

ροφούσας και της συνελεύσεως των εταίρων της απορροφούμενης, μαζί με τη

σύμβαση συγχωνεύσεως και την εγκριτική απόφαση συγχωνεύσεως της αρ-

μόδιας εποπτεύουσας αρχής, θα υποβληθούν στις διατυπώσεις δημοσιότη-

τας του άρθρου 16 του ν. 4601/2019.

4. Από της τελειώσεως της συγχωνεύσεως, η απορροφούσα εταιρεία υποκα-

θίσταται αυτοδικαίως και χωρίς καμία άλλη διατύπωση, συμφώνως με τον

νόμο, σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες σχέσεις της απορρο-

φούμενης εταιρείας και η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή,

οι δε δίκες της απορροφούμενης εταιρείας θα συνεχίζονται από την απορρο-

φούσα εταιρεία χωρίς καμία άλλη διατύπωση, μη επερχόμενης βίαιης διακο-

πής αυτών με την συγχώνευση. Η απορροφούμενη εταιρεία λύεται χωρίς να

είναι απαραίτητη η εκκαθάρισή της.

5. Η απορροφούμενη εταιρεία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της

(ενεργητικό και παθητικό) στην απορροφούσα εταιρεία, με βάση την περι-

ουσιακή της κατάσταση, η οποία φαίνεται στον ισολογισμό της, της

31.10.2019 και όπως αυτή ( η περιουσία) θα διαμορφωθεί μέχρι την νόμιμη

τελείωση της συγχωνεύσεως. Η απορροφούσα εταιρεία θα καταστεί αποκλει-

στική κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε περιουσιακού στοιχείου της

απορροφούμενης εταιρείας.

6. Το μετοχικό κεφάλαιο, ο αριθμός μετοχών και η ονομαστική αξία των μετο-

χώντης απορροφούσας ανωνύμου εταιρείας και των εταιρικών μεριδίων της

απορροφούμενης μονοπρόσωπης ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας, έχουν

ως ακολούθως:

« ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ –
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ΖΕΥΣ Α.Ε.» : Μετοχικό κεφάλαιο

2.148.961,62 ευρώ, διαιρούμενο σε 733.434 μετοχές, ονομαστικής αξίας 2,93



ευρώ εκάστης.

« ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-ΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ULTRAWHITEMYKONOS» : εταιρικό

κεφάλαιο 6.780.000,00 ευρώ, διαιρούμενο σε 6.780 εταιρικά μερίδια,

ονομαστικής αξίας 1.000,00 ευρώ εκάστου.

Η απορροφούσα εταιρεία με την επωνυμία « ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙ-
ΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥ-
ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο

« ΖΕΥΣ Α.Ε.»κατέχει το 100% των εταιρικών μεριδίων που αποτελούν το σύ-

νολο του εταιρικού κεφαλαίου της απορροφούμενης εταιρείας με την επωνυ-

μία « ULTRAWHITEMYKONOSΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙ-
ΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και τον διακριτικό τίτλο « ULTRAWHITEMYKONOS»

για τον λόγο αυτό δεν θα γίνει αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της απορρο-

φούσας εταιρείας, και δεν υπάρχει υποχρέωση για έκδοση νέων μετοχών από

αυτήν αφού το 100% των εταιρικών μεριδίων του εισφερόμενου κεφαλαίου της

απορροφούμενης που κατέχει η απορροφούσα αποσβέννυται λόγω συγχύ-

σεως ( άρθρο 18 παραγ. 5 του ν. 4601/2019 και άρθρο 4 παραγ.2 της Ε.

2665/1988 απόφασης των Υπ. Εθν .Οικονομίας και Οικονομικών που κυρώ-

θηκε με το Ν.1839/1989) κατά το μέρος του εισφερόμενου κεφαλαίου της

απορροφούμενης εταιρείας. Το σύνολο του εισφερόμενου εταιρικού κεφαλαί-

ου της απορροφούμενης εταιρείας ανέρχεται σε 6.780.000,00 ευρώ και κατέ-

χεται κατά ποσοστό 100% από την απορροφούσα εταιρεία και είναι μικρότερο

της αξίας των συμμετοχών της απορροφούσας για την οποία το κόστος απο-

κτήσεως της ανωτέρω συμμετοχής ανέρχεται σε 10.000.000,00 ευρώ. Κατά

την συγχώνευση θα αποσβεστεί λόγω συγχύσεως η αξία των συμμετοχών της

απορροφούσας κατά το ποσό του εισφερόμενου κεφαλαίου της απορροφού-

μενης εταιρείας και τα εταιρικά μερίδια της απορροφούμενης θα ακυρωθούν,

με αποτέλεσμα την εμφάνιση ζημίας στα βιβλία της απορροφούσας ίσης με



διαφορά μεταξύ της τιμήςκτήσης των εταιρικών μεριδίων της απορροφούμε-

νης και της λογιστικής αξίας αυτών κατά τον χρόνο της απορροφήσεως, η δε

διαφορά μεταξύ του εισφερόμενου εταιρικού κεφαλαίου και της αξίας κτήσεως

ποσού 3.298.591,54 ευρώ αποτελεί ζημία που προκύπτει σε βάρος της απορ-

ροφούσας από την ακύρωση των εταιρικών μεριδίων που αποκτώνται λόγω

της απορροφήσεως αυτής και την αναγκαστική διαγραφή τους και η οποία θα

αντιμετωπισθεί συμφώνως με τις διατάξεις των άρθρων 22 και 23 του ν.

4172/2013 όπως ισχύει ( ΠΟΛ. 1094/2016 – ΕΓΚ. ΑΑΔΕ 2182/2019 )

7. Από την ημερομηνία ολοκληρώσεως της συγχωνεύσεως οι παλαιοί τίτλοι

εταιρικών μεριδίων μετοχών της απορροφούμενης εταιρείας που τυχόν έχουν

εκδοθεί θα ακυρωθούν, συντασσομένου για το σκοπό αυτό ειδικού πρακτικού

από το Διοικητικό Συμβούλιο της απορροφούσας εταιρείας.

8. Όλες οι πράξεις και συναλλαγές της απορροφούμενης εταιρείας από την

01.11.2019, επομένη ημέρα του ισολογισμού μετασχηματισμού της απορρο-

φούμενης της 31.10.2019 βάση του οποίου γίνεται η απορρόφηση μέχρι την

ολοκλήρωση της συγχωνεύσεως, θεωρούνται από λογιστική άποψη ότι γίνον-

ται για λογαριασμό της απορροφούσας εταιρείας, τα δε οικονομικά αποτελέ-

σματα που θα προκύψουν κατά το διάστημα αυτό, θα ωφελούν ή θα βαρύ-

νουν αποκλειστικώς και μόνο αυτή. Τα σχετικά ποσά θα μεταφερθούν με συγ-

κεντρωτική εγγραφή στα βιβλία της απορροφούσας εταιρείας .

9. Δεν υπάρχουν εταίροι της απορροφούμενης εταιρείας, οι οποίοι να έχουν

ειδικά δικαιώματα ή προνόμια, ούτε είναι κάτοχοι άλλων τίτλων πλην μεριδί-

ων.

10. Για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της απορροφούσας εταιρείας και

την διαχειρίστρια και νόμιμη εκπρόσωπο της απορροφούμενης εταιρείας, δεν

προβλέπονται από το καταστατικό τους ή από αποφάσεις της Γενικής Συνε-

λεύσεως των μετόχων της ή της Συνελεύσεως των εταίρων της, ιδιαίτερα πλε-

ονεκτήματα, ούτε τους παρέχονται τέτοια πλεονεκτήματα με την παρούσα



σύμβαση συγχωνεύσεως.

11. Τα περιουσιακά στοιχεία της απορροφούμενης εταιρείας που θα μεταβι-

βασθούν στην απορροφούσα εταιρεία, είναι αυτά που αναγράφονται στον

ισολογισμό μετασχηματισμού της 31.10.2019, η δε διαπίστωση της λογιστικής

αξίας αυτών, συμφώνως με τις διατάξεις των άρθρων 1 – 5 του Ν. 2166/1993,

θα γίνει από τον Λογιστή Α’ Τάξεως  κ. ΓΑΛΑΝΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΙΠΠΟΚΡΑ-

ΤΗ  (Α.Μ.Ο.Ε.00103), όπως αποφασίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της

24.10.2019.

12. Η απορροφούμενη εταιρεία μεταβιβάζει στην απορροφούσα εταιρεία το

σύνολο του ενεργητικού και παθητικού της και γενικώς το σύνολο της περι-

ουσίας της. Κατά συνέπεια η απορροφούσα εταιρεία καθίσταται κυρία, νομέ-

ας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε κινητού και ακινήτου περιουσιακού στοιχείου

της απορροφούμενης εταιρείας, των απαιτήσεων αυτής κατά τρίτων, από

οποιαδήποτε αιτία και αν απορρέουν και παντός εν γένει περιουσιακού στοι-

χείου της.

13. Μεταβιβάζεται στην απορροφούσα ανώνυμη εταιρεία κάθε άλλο δικαίωμα,

άϋλο αγαθό, αξίωση ή άλλο περιουσιακό στοιχείο και αν ακόμα δεν κατονομά-

ζεται ειδικώς, ούτε περιγράφεται με ακρίβεια στην παρούσα σύμβαση, είτε

από παράλειψη είτε από παραδρομή, οι πάσης φύσεως άδειες που έχουν

χορηγηθεί από τις Αρχές, καθώς και τα δικαιώματα ή οι έννομες σχέσεις που

προκύπτουν από οποιαδήποτε άλλη σχετική σύμβαση ή δικαιοπραξία και τα

οποία, από την νόμιμη τελείωση της συγχωνεύσεως, περιέρχονται όλα κατά

πλήρη κυριότητα στην απορροφούσα εταιρεία.

14. Η απορροφούμενη εταιρεία δηλώνει, υπόσχεται και εγγυάται ότι:

α) Η περιουσία της ως συνόλου εννοούμενης (ενεργητικό και παθητικό) κατά

την 31.10.2019, είναι αυτή που αναγράφεται στον ισολογισμό της, της

31.10.2019, στον οποίο αναγράφονται τα εισφερόμενα, μεταβιβαζόμενα και

παραδιδόμενα στην απορροφούσα εταιρεία περιουσιακά στοιχεία,



β) Τα εισφερόμενα ενεργητικά μεν στοιχεία τυγχάνουν της αποκλειστικής κυ-

ριότητας αυτής και είναι απηλλαγμένα παντός εν γένει πραγματικού νομικού

ελαττώματος, τα δε παθητικά στοιχεία ανέρχονται στα ποσά που αναγράφον-

ται στον ως άνω αναφερόμενο ισολογισμό.

15. Η απορροφούσα εταιρεία δηλώνει ότι αποδέχεται την εισφορά των στοι-

χείων του ενεργητικού και παθητικού της απορροφούμενης εταιρείας, όπως

αναφέρονται στον ισολογισμό της 31.10.2019, καθώς και όπως αυτά θα

έχουν μεταβληθεί μέχρι της τελειώσεως της συγχωνεύσεως. Τα περιουσιακά

αυτά στοιχεία θα αποτελούν μέρος του ενεργητικού και παθητικού της απορ-

ροφούσας εταιρείας. Από της τελειώσεως της συγχωνεύσεως, η απορροφού-

σα εταιρεία υποκαθίσταται αυτοδικαίως και χωρίς καμία άλλη διατύπωση συμ-

φώνως με τον νόμο, σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες σχέσεις

της απορροφούμενης εταιρείας και η μεταβίβαση εξομοιώνεται με καθολική

διαδοχή.

Σε πίστωση των ανωτέρω, συνετάγη το παρόν Σχέδιο Συμβάσεως

Συγχωνεύσεως και υπογράφεται από τους νομίμους εκπροσώπους των

συγχωνευομένων εταιρειών.

Για την ανώνυμη εταιρεία

« ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ – ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ –
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ »

Ευάγγελος Δακτυλίδης του Γεωργίου
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
Για την ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία

« ULTRAWHITEMYKONOS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » και

Ευάγγελος Δακτυλίδης

Διαχειριστής και νόμιμος εκπρόσωπος




